
A közbiztonság javításáért a Normafán 

A civil szervezetekkel, hegyvidékiekkel történt egyeztetések, az itt élők önkormányzathoz 
írt levelei, véleménye megerősítették a Hegyvidéki Önkormányzatot abban, hogy a 
közbiztonság javítása - amely egyébként is kiemelten fontos feladat -, a Normafán az első 
lépések között kell, hogy szerepeljen a Normafa vagyonkezelésének átvétele után. 

2014. március 24. 

Mikó Gergely, az önkormányzat Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézményének 
megválasztott igazgatója a múlt héten egyeztetett Hoffmann Kornél XII. kerületi 
rendőrkapitánnyal, Woynarovich Andrással, a Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr 
Egyesület elnökével, valamint Dávid Gáborral, a Közterület-felügyelet vezetőjével. A 
megbeszélésen jelen volt Pokorni Zoltán, a Hegyvidék polgármestere is. Az együttműködő 
partnerek megállapodtak abban, hogy a közeljövőben olyan javaslatokat dolgoznak ki 
közösen, amelyek elősegítik a parkerdő közbiztonságának javulását. A rendőri vagy 
rendfenntartói jelenlét gyakoribbá, hatékonyabbá tétele érdekében a kapacitások 
növelése is szóba került. 

Jelenleg sajnos gyakori a gépkocsi feltörés, és a területen a kerületi rendőrök szatírt is 
fogtak már. Sokan járnak fel hétköznapokon is futni, kikapcsolódni, sétálni, ezért fontos, 
hogy az ide látogatók biztonságban érezzék magukat és értékeiket.  Ebben egyébként 
nagy segítséget nyújthat a sokak által felvetett öltöző, csomagmegőrző kialakítása, amely 
lehetővé tenné, hogy a sportolni, mozogni vágyók ne az autójukban öltözzenek, majd a 
csomagtartójukba pakolják ruháikat, értékeiket, amelyet kifigyelve az élelmes tolvajok, 
mondhatni könnyedén eltulajdonítanak a gépjármű feltörésével. A közbiztonság javítása 
érdekében a Hegyvidéki Önkormányzat bővíti a térfigyelő kamerarendszert, így a kamerák 
elhelyezését a Normafa leglátogatottabb területére is tervezi. Szintén ezt a célt szolgálja 
az is, hogy a hegyvidéki Közterület-felügyelet 2014. április 1-jétől az önkormányzat 
rendészeti szerveként működik tovább a kibővült feladatkörök következtében. 

  

 


